

«ЗАТВЕРДЖУЮ» _____
**Ректор Кременецької
обласної гуманітарно-педагогічної
академії ім. Тараса Шевченка
проф. А. М. Ломакович**

НАУКОВО-ДОСЛІДНА ЛАБОРАТОРІЯ

«Сучасні тенденції у лінгводидактиці та дослідженні дискурсу»

Кременець-2022

ПЛАН РОБОТИ
науково-дослідної лабораторії

«Сучасні тенденції у лінгводидактиці та дослідженні дискурсу»
на 2022-2023 н. р.

Координатор лабораторії:

к. філол. н., доцент кафедри іноземних мов та методик їх навчання
Семегин Тетяна Станіславівна

Склад лабораторії:

Викладачі кафедри:

Чик Д.Ч., д. філол. н., професор;
Глотов О.Л. доктор філологічних наук, професор;
Кучер В.В., к. філол. н., доцент;
Клак І.Є., канд. пед. наук, доцент;
Маруцько О.А., к. філол. н., доцент;
Сиротюк М.В., канд. пед. наук, доцент;
Янков А.В., к. філол. н., доцент;
Янусь Н.В., к. філол. н., доцент кафедри;
Яценюк Н.І., канд. пед. наук, доцент;
Дирибало О.І., канд. філол. наук, доцент;
Сопіга М. О., канд. істор. наук, доцент;
Данік Н.А., асистент.

Студенти:

41-А

Мельник Олена Василівна
Лопачька Єлизавета Володимирівна

11-Ам

Бабій Марія Василівна
Дячук Петро Олександрович
Кладочна Вікторія Василівна
Личак Назарій Михайлович
Максимлюк Андрій Юрійович
Маркевич Анна Сергіївна
Панько Оксана Іванівна
Плескун Олекснадр Сергійович
Росоловський Анатолій Віталійович
Солонина Олександра Іванівна
Шимшель Максим Романович

11-Нзм

Дубова Марія Андріївна
Ліщук Юлія Миколаївна
Мартинюк Іван Віталійович
Отрода Інна Іванівна
Присліпський Антон Миколайович

11-Азм

Височан Василина Василівна
Гусятинська Вікторія Михайлівна
Івосо Ганна Ігорівна
Калінчик Юлія Вікторівна
Мустяца Карина Вадимівна
Назарчук Діана Сергіївна
Панасюк Наталія Ростиславівна
Старчук Тетяна Анатоліївна
Стецюк Олена Степанівна

11-Нзм

Ліщук Катерина Миколаївна

21 Ам

Базалійський Микола Петрович
Головій Анастасія Петрівна
Гомон Катерина Леонідівна
Гордійчук Антон Олександрович
Кобець-Губені Надія Василівна
Кухарська Софія Петрівна
Тенюка Олена Петрівна

21 Нм

Андрушків Валентина Степанівна
Гуменюк Інна Володимирівна
Трачук Анастасія Павлівна
Хамуляк Діана Остапівна

21-Азм

Литвин Марта Ярославівна
Петрина Світлана Сергіївна
Шворик Наталія Василівна

21-Нзм

Лепуга Анастасія Вікторівна

Загальна тема дослідження науково-дослідної лабораторії: «Науково-методологічні засади сучасної лінгвістики, літературознавства та лінгводидактики».

Метою діяльності науково-дослідної лабораторії є дослідження актуальних питань сучасної лінгводидактики та формування науково-методологічних засад наукового осмислення ключових позицій методики навчання іноземних мов та мовознавства.

У межах науково-дослідної лабораторії проводяться науково-методологічні семінари та круглі столи. Також у рамках лабораторії виконуються докторські дисертації (Сиротюк М.В.), кандидатські дисертації (Данік Н.А.), виконуються вимоги для отримання вченого звання доцента (Янусь Н.В.). Співробітники лабораторії беруть активну участь у науково-практичних конференціях.

На листопад 2022 року заплановано публікацію збірника наукових праць молодих вчених, аспірантів і студентів за результатами діяльності лабораторії (*Verba magistri*, Вип. V).

№ з/п	Зміст та тематика роботи	Відповідальні	Термін виконання
1	Методичний семінар «Особливості використання в освітньому процесі освітньої онлайн платформи «My English lab» для організації змішаного формату навчання з фахових дисциплін».	Семегин Т.С.	вересень 2022 р.
2	Науковий семінар «Жанрова гібридизація у романістиці С. Лема».	Чик Д.Ч.	жовтень 2022 р.
3	Методичний семінар «Використання навчальних платформ у вивченні німецької мови».	Яценюк Н.І.	листопад 2022 р.
4	Публікація збірника наукових праць молодих вчених, аспірантів і студентів (<i>Verba magistri</i> , Вип. V).	Глотов О.Л., Данік Н.А. Дирибало О.І.	листопад 2022 р.
5	Методичний семінар «Як підготувати програму з навчання польської мови як іноземної?»	члени лабораторії	грудень 2022 р.
6	Методичний семінар «Змішане навчання у викладанні іноземних мов: здобутки і перспективи».	Клак І.Є., Семегин Т.С., Янусь Н.В.,	січень 2023 р.

		Кучер В.В.	
7	Методичний семінар «Сучасні аспекти методики викладання англійської мови в умовах війни».	Янусь Н.В.	лютий 2023 р.
8	Круглий стіл на тему: «Компетентнісний підхід у вивченні іноземної мови як іноземної».	члени лабораторії	березень 2023 р.
9	Студентський науково-методичний семінар «Методологічні засади наукових досліджень сучасної лінгводидактики».	Члени лабораторії	квітень 2023 р.
10	Методичний семінар «Використання онлайн інструментів на заняттях з німецької мови».	Марунько О.А.	травень 2023 р.
11	Керівництво студентською науковою роботою.	члени лабораторії	упродовж року
12	Керівництво написанням кваліфікаційних робіт (тематика додається).	члени лабораторії	упродовж року

Науковий координатор:

Семегин Т. С.

**Кваліфікаційні роботи з методики навчання іноземних мов
у старшій школі ЗЗСО**
спеціальності 014 Середня освіта (Англійська мова і література)
за освітньо-професійною програмою магістра
денна форма навчання

11-Ам група

№ з/п	Прізвище, ім'я, по батькові студента	Тема кваліфікаційної роботи	Прізвище та ініціали керівника, посада, науковий ступінь, вчене звання
1	Бабій Марія Василівна	Розвиток лексичної компетентності старшокласників за допомогою використання відеоматеріалів та блогів	Янусь Н.В., викладач, кандидат філологічних наук
2	Дячук Петро Олександрович	Формування монологічної компетентності в учнів старших класів ЗЗСО технологічного профілю	Чик Д. Ч., професор, доктор філологічних наук
3	Кладочна Вікторія Василівна	Особливості планування сучасного уроку англійської мови в умовах карантинних обмежень та воєнного стану	Кучер В.В., доцент, кандидат філологічних наук
4	Личак Назарій Михайлович	Формування компетенції англомовного писемного мовлення у старшокласників ЗЗСО	Чик Д. Ч., професор, доктор філологічних наук
5	Максимлюк Андрій Юрійович	Формування лексичної компетентності учнів старших класів засобами фразеологізмів в умовах дистанційного навчання	Кучер В.В., доцент, кандидат філологічних наук
6	Маркевич Анна Сергіївна	Проектна методика як засіб формування іншомовної комунікативної компетентності учнів 10-11 класів	Семегин Т.С., доцент, кандидат філологічних наук
7	Панько Оксана	Ефективні шляхи засвоєння	Янков А.В.,

	Іванівна	актуальній сьогоднішній лексиці на уроці англійської мови у ЗЗСО	доцент, кандидат філологічних наук
8	Плескун Олександр Сергійович	Формування лексичної компетентності учнів старших класів засобами неологізмів-термінів в умовах змішаного формату навчання	Кучер В.В., доцент, кандидат філологічних наук
9	Росоловський Анатолій Віталійович	Особливості застосування інноваційних технологій під час змішаного навчання іноземної мови	Семегин Т.С., доцент, кандидат філологічних наук
1	Солонина Олександра Іванівна	Сучасні підходи до формування навичок мовлення англійською мовою учнів 10–11 класів ЗЗСО	Янусь Н.В., викладач, кандидат філологічних наук
1	Шимшель Максим Романович	Формування англомовної лексико-фразеологічної компетентності учнів старшої школи за допомогою ігрових технологій	Семегин Т.С., доцент, кандидат філологічних наук

11-Нм група

№ з/п	Прізвище, ім'я, по батькові студента	Тема кваліфікаційної роботи	Прізвище та ініціали керівника, посада, науковий ступінь, вчене звання
1.	Дубова Марія Андріївна	Застосування інтерактивних інструментів для підвищення мотивації учнів на уроках німецької мови	Ломакович В.Я., доцент, кандидат педагогічних наук
2.	Ліщук Юлія Миколаївна	Використання сучасних форм та методів активізації учнів при вивченні німецької мови на середньому етапі навчання в ЗЗСО	Ломакович В.Я., доцент, кандидат педагогічних наук
3.	Мартинюк Іван Віталійович	Особливості навчання граматики німецької мови в умовах змішаного	Марунько О.А., доцент, кандидат

		навчання в ЗЗСО	філологічних наук
4.	Отрода Інна Іванівна	Формування лексичної компетентності учнів старших класів засобами фразеологізмів в умовах змішаного навчання	Марунько О.А., доцент, кандидат філологічних наук
5.	Присліпський Антон Миколайович	Використання навчальних платформ при вивченні німецької мови в умовах дистанційного навчання	Яценюк Н.І., доцент, кандидат педагогічних наук

21-Ам група

Прізвище, ім'я, по батькові студента	Тема кваліфікаційної роботи	Прізвище та ініціали керівника, посада, науковий ступінь, вчене звання
Базалійський Микола Петрович	Використання сучасних медіа-ресурсів у формуванні іншомовної компетенції учнів старших класів в умовах дистанційного та змішаного навчання	Кучер В.В., доцент, кандидат філологічних наук
Головій Анастасія Петрівна	Інструменти фасилітації для проведення ефективних навчальних заходів в онлайн/змішаному-форматі під час формування іншомовної граматичної компетенції учнів старших класів	Кучер В.В., доцент, кандидат філологічних наук
Гомон Катерина Леонідівна	Розвиток мислення на уроках англійської мови за допомогою оновленої таксономії Блума та пАдагогічного колеса	Кучер В.В., доцент, кандидат філологічних наук
Гордійчук Антон Олександрович	Формування писемної компетентності під час написання есеїв в учнів старшої школи	Чик Д. Ч., професор, доктор філологічних наук
Кобець-Губені Надія Василівна	Використання медіа ресурсів та онлайн інструментів у навчанні лексики англійської мови в учнів старших класів	Янков А.В., доцент, кандидат філологічних наук
Кухарська	Технології змішаного навчання при	Семегин Т.С.,

Софія Петрівна	вивченні іноземної мови	доцент, кандидат філологічних наук
Остапчук Тетяна Вікторівна	Використання сучасних технологій гейміфікації на уроках англійської мови	Семегин Т.С., доцент, кандидат філологічних наук
Середа Оксана Олександрівна	Упровадження змістової лінії «Екологічна безпека» на уроках англійської мови в середній школі	Янусь Н.В., викладач, кандидат філологічних наук
Тенюка Олена Петрівна	Методика формування англомовної комунікативної компетентності на уроках англійської мови в НУШ	Янусь Н.В., викладач, кандидат філологічних наук

21-Нм група

Прізвище, ім'я, по батькові студента	Тема кваліфікаційної роботи	Прізвище та ініціали керівника, посада, науковий ступінь, вчене звання
Андрушків Валентина Степанівна	Особливості планування сучасного уроку німецької мови	Ломакович В.Я., доцент, кандидат педагогічних наук
Гуменюк Інна Володимирівна	Засоби та методи мотивації в процесі навчання іноземної мови	Яценюк Н.І., доцент, кандидат педагогічних наук
Трачук Анастасія Павлівна	Використання технічних інструментів на уроці німецької мови в умовах дистанційного навчання	Ломакович В.Я., доцент, кандидат педагогічних наук
Хамуляк Діана Остапівна	Використання невербальних засобів комунікації в навчальному процесі з німецької мови	Марунько О. А., доцент, кандидат філологічних наук

заочна форма навчання
11-Азм група

№ з/п	Прізвище, ім'я, по батькові студента	Тема кваліфікаційної роботи	Прізвище та ініціали керівника, посада, науковий
------------------	---	--	---

			ступінь, вчене звання
1.	Височан Василина Василівна	Використання зарубіжних методик викладання іноземної мови на старшому етапі в ЗЗСО	Кучер В.В., доцент, кандидат філологічних наук
2.	Гусятинська Вікторія Михайлівна	Специфіка організації навчання англійської мови у класах економічного профілю академічних ліцеїв	Чик Д. Ч., професор, доктор філологічних наук
3.	Івосо Ганна Ігорівна	Розвиток навичок креативного мислення через спілкування в контексті оновлення змісту освіти і технологій навчання англійської мови	Кучер В.В., доцент, кандидат філологічних наук
4.	Калінчик Юлія Вікторівна	Методика вивчення комунікативних моделей поведінки носіїв мови на уроці англійської мови у ЗЗСО	Чик Д. Ч., професор, доктор філологічних наук
5.	Мустяца Карина Вадимівна	Методика поєднання формування міжкультурної компетентності в старшокласників ЗЗСО із профорієнтаційними орієнтирами під час спілкування англійською мовою	Чик Д. Ч., професор, доктор філологічних наук
6.	Назарчук Діана Сергіївна	Методика організації диспутів із використанням автентичних текстів на уроці англійської мови в старшій школі	Чик Д. Ч., професор, доктор філологічних наук
7.	Панасюк Наталія Ростиславівна	Тексти країнознавчого характеру як мотивація для розвитку культури спілкування англійською мовою учнів 10–11 класів ЗЗСО	Янусь Н.В., викладач, кандидат філологічних наук
8.	Старчук Тетяна Анатоліївна	Формування комунікативної компетенції старшокласників на уроці англійської мови	Чик Д. Ч., професор, доктор філологічних наук
9.	Стецюк Олена Степанівна	Розвиток soft skills на уроці англійської мови в 10-11 класах ЗЗСО	Кучер В.В., доцент, кандидат філологічних наук

11-Нзм група

№ з/п	Прізвище, ім'я, по батькові студента	Тема кваліфікаційної роботи	Прізвище та ініціали керівника, посада, науковий ступінь, вчене звання
1.	Ліщук Катерина Миколаївна	Врахування принципу внутрішньої диференціації знань учнів при формуванні компетенції читання старшокласників	Ломакович В.Я., доцент, кандидат педагогічних наук

21-Азм група

Прізвище, ім'я, по батькові студента	Тема кваліфікаційної роботи	Прізвище та ініціали керівника, посада, науковий ступінь, вчене звання
Литвин Марта Ярославівна	Формування аудитивної компетентності під час самостійної роботи в учнів старшої школи	Чик Д. Ч., професор, доктор філологічних наук
Петрина Світлана Сергіївна	Формування лінгвокультурної компетентності засобами фольклорних текстів на уроці англійської мови в профільній школі	Чик Д. Ч., професор, доктор філологічних наук
Шворик Наталія Василівна	Формування англомовної комунікативної компетентності у дітей дошкільного віку з особливими освітніми потребами	Янусь Н.В., викладач, кандидат філологічних наук

21-Нзм група

Прізвище, ім'я, по батькові студента	Тема кваліфікаційної роботи	Прізвище та ініціали керівника, посада, науковий ступінь, вчене звання
---	------------------------------------	---

Лепуга Анастасія Вікторівна	Типологічна характеристика прикметника і числівника в німецькій та українській мовах	Яценюк Н.І., доцент, кандидат педагогічних наук
-----------------------------------	--	---